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Időrendi bontás:

2014. 03. 25. – ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése

2014. 03. 26. – Mentorteszt

2014. 04. 07. – ELTE TTK HÖK Rendkívüli küldöttgyűlése

2014. 04. 07. 08:00 – Felsős kollégiumi jelentkezés kezdete

2014. 04. 11. – [Mentor] Szóbeli elbeszélgetés

2014. 04. 16-22. – Tavaszi szünet

2014. 04. 22. 18:00 – Felsős kollégiumi jelentkezés vége

2014. 04. 23. – Mentori véleményezés

2014. 04. 25-27. – Eötvös Konferencia

Az elmúlt időszakban, valamint kollégiumi szempontból az egész évet tekintve legjelentősebb 
esemény a kollégiumi felvételi (felsős) április 7-én kezdetét vette. A személyes és emailben történő 
megkeresések száma ugrásszerűen megnőtt, ezeknek eleget tudtam tenni, részben önerőből, 
részben a Kollégiumi Hallgató Önkormányzat segítségével. A viszonylag kevés jelentkező miatt a 
jelentkezési határidő egy nappal ki lett tolva, ám a jelentkezők száma így sem nőtt rendkívülien. TTK-s 
szempontból ez jó hír, a legtöbb érdeklődő a Kőrösi Csoma Sándor Kollégium irányába szeretne 
orientálódni, így az ide történő bekerülés esélye egyre nagyobb. Jómagam is részt vettem a 
jelentkezések elbírálásában, mint a KCSSK Diákbizottságának tagja, így beleláthattam a műveletsor 
nehézségeibe, és egyúttal ellenőrizhettem a TTK-s leendő kollégisták gördülékeny felvételijét. A 
felmerülő problémák folyamatos orvoslás alatt állnak. A hiánypótlás jelenleg is zajlik, a végső 
eredményt május 5-én kapják meg a jelentkezők emailben. 

A hónap egyik nagy kollégiumi eseménye a XV. Eötvös Konferencia, mely április 25-től 29-ig tart az 
Eötvös József Collegiumban. Érdekesebbnél érdekesebb előadásokat hallgathatunk meg az esemény 
keretein belül.

A tavaszi félév eseményei közé tartoznak a kollégiumi napok, aktuálisan a TTNY Napok az április 21-ei 
héten, illetve a Budaörsi Napok április 28. és 30. között. A résztvevők rengeteg jó programon és 
koncerten vehetnek részt, köszönhetően a kollégiumok lelkes diákbizottságainak.



Magát a felvételit (kisebb nehézségek árán) a honlapon is közzétettem, illetve frissítettem a Kőrösi 
Csoma Sándor Kollégiumból a Campusra való útvonalakat (a 4-es metró miatti változások okán). 
Fogadóóráimat hiányzás nélkül sikerült megtartanom.

Számomra az április másik fontos lépése az újbóli mentorrá válás volt. Részt vettem a felkészítésen és 
végül sikeresen megírtam a mentortesztet, valamint az elbeszélgetésen is sikerült bizonyítani. E két 
feladatot, a mentorságot és a kollégiumi biztosságot egymás mellett, a továbbiakban is ugyanígy 
folytatom. A mentorhétvégén állomásként és mentorként vettem részt, az állomáson játékos 
formában kértem vissza a megszerzett tudást. 

2014. 04. 27. 

Kiss Zsóka
Kollégiumi biztos


